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1. feladat                   (10 pont) 
A korszerű fűtés bevezetésével csak 600 Ft-ba kerül egy lakás fűtése naponta, ami 
harmadrésze a korábbi napi fűtésre fordított összegnek. Mennyi pénzt takarít így meg a család 
ez év első két hónapjában? 

 
2. feladat                   (10 pont) 
Leírtuk az összes kétjegyű természetes számot egy-egy számkártyára. A számkártyák közül 
kiválogattuk egy dobozba azokat, amelyeken a 3 többszörösei szerepelnek.  

a.) Hány darab számkártyát tettünk a dobozba?   
b.) A dobozban hány darab számkártyán van öttel osztható szám?  
c.) Hány darab számkártyát kell kivenni a dobozból, hogy biztosan legyen a kivettek 
között olyan, amelyik többszöröse a 15-nek?  

 
3. feladat            (10 pont) 
Pisti minden nap ugyanazon az útvonalon megy az iskolába.  
Naponta változik a lépéseinek hossza, de egy napon belül minden lépése ugyanolyan hosszú. 
Egyik héten minden nap megszámolja, hogy melyik nap hány lépést tesz meg az iskoláig 
(lásd táblázat).  

a). Melyik az a nap, amelyen a legkisebb volt egy lépésének a hossza?   
b.) Mekkora távolságra van az iskola Pisti lakásától, ha kedden egy lépésének hossza 

60 cm?   
c.) Hány centiméter volt egy lépésének hossza szerdán?    
 
 Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek 

Lépések száma 452 300 400 369 377 

 
4. feladat                   (10 pont) 
Hány db páratlan háromjegyű szám képezhető a 0,1,2,4 számjegyek felhasználásával, ha a 
számjegyek is ismétlődhetnek? Melyik a legnagyobb? Melyik a legkisebb? Mennyi a 
különbségük négyszerese? 

 
5. feladat            (10 pont) 
Péterék kertje téglalap alakú, hosszabbik oldala 200 m, négyszer olyan hosszú, mint a 
rövidebb oldala. Mekkora a kert területe? Hány dm kerítést kell megépíteni, ha 2 m-t 
kihagynak kapunak? A negyedrészét befüvesítették. Hány kg fűmagra volt ehhez szükség, ha 
1 csomag fűmag 50 dkg tömegű és 4 négyzetméterre elegendő? 
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